
Ljudski pravnik
Mnogo časa in izdatkov stane iska-

nje zanesljivih odgovorov v važnih in
zamotanih pravnih vprašanjih, po-
sebno v nujnih ali zelo nujnih pri-
merih.

Iz malenkostnih sporov včasih, in
na deželi radi kokoši ali mačke, na-
stanejo odnosno so nastale že dolgo-
trajne in dragocene pravde, ki so
požrle tudi celo posestvo ali pa še
več. Poleg tega je iz spora nastalo
smrtno sovraštvo med strankami, ki
se niso trpele niti izven razpravne
dvorane več. Posledice so bile obup,
uboji, požigi in podobno.

Ti časi so v glavnem minili.
Sodišča delajo v civilnih zadevah

ne več kot mrtvi stroji, ki so svoj čas
beležili voljo strank — gospodarjev
pravde, temveč kot organi, ki se v
vsakem primeru približajo ljudstvu,
ki mu hočejo dobro in ga neprestano
spravljajo na pravo pot. Poleg sodišč
so pa tudi vsi drugi organi ljudske
oblasti pokhcani, da pomagajo de-
lovnemu ljudstvu.

Tudi »Naše delo« prične s prihodnjo
številko v rubriki »Pravni kotiček«
prinašati opozorila na našo zakono-
dajo, vsaj v glavnih potezah, načelne
sestavke v važnejših in aktualnejših
vprašanjih iz pravoznanstva ter kon-
kretne pravne nasvete na stavljena
pravna vprašanja — vse seveda v
preprosti in vsakomur dostopni ter
razumljivi obliki.

Naročniki in čitalci »Našega dela«
naj stavijo svoja vprašanja pravo-
časno, ne morda takrat, ko so že v
pravdi ali je spor že s pravomočno
sodbo zaključen. V pravnih stvareh
je treba poizvedeti za pravilno pot

pred pričetkom spora pred sodiščem
ali drugim organom, ki je za razso-
janje pristojen.

V stanovanjskih stvareh, v stvareh
nadzora nad prometom z nepremič-
ninami, glede razlastitve v korist
ljudske skupnosti in podobne proble-
me bomo obravnavali sistematično,
in naj naročniki in čitalci take se-
stavke natančno predelajo in si jih
po možnosti shranjujejo, ker pridejo
še pozneje prav.

Pravni kotiček bo prihranil delov-
nemu ljudstvu marsikatero nepotreb-
no izgubo dragocenega časa in pot.
V celoti pa bo dvigal ljudsko izobraz-
bo na tem doslej zelo malo popula-
riziranem polju udejstvovanja in
tudi na ta način pripomogel k čim
uspešnejšemu delu. Cafuta


